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Protokoll för vid årsmöte med Yrkesmentorer inom Rotary ideell förening  
 
Tid:  Måndagen den 21 mars 2022 kl 18:30 
Plats:  Via Zoom 
 
Dagordning: 

1. Årsmötets öppnande 

Öppnade Peter Eklund dagens årsmöte. 

2. Val av ordförande för årsmötet 

Valdes Peter Eklund till ordförande för dagens möte. 

3. Anmälan om protokollförare 

Valdes Lars Setterberg till att föra protokoll vid dagens möte. 

4. Upprop och fastställande av röstlängd 

Förrättades upprop. Konstaterades att följande var närvarande: 

- Peter Eklund 

- Ulf Andersson 

- Lars Setterberg 

- Ann-Marie Pernulf 

5. Val av två personer att jämte ordförande justera protokollet, tillika rösträknare 

Utsågs Peter Eklund samt Ulf Andersson att underteckna dagens protokoll. 

6. Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning. 

Konstaterades att dagens årsmöte utlysts i behörig ordning. 

7. Styrelsens årsredovisning för senaste räkenskapsåret 

Redogjorde Lars Setterberg för föreningens ekonomiska årsberättelse. 

8. Revisorns berättelse 

Läste Lars Setterberg upp revisionsberättelsen. 

Konstaterades att revisors föreslår att styrelsens ordförande samt att övriga 

styrelseledamöter beviljas ansvarsfrihet. 

9. Frågan om fastställande av resultat- och balansräkning 

Fastställdes balans- och resultaträkning för verksamhetsåret 2021. 

10. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 

Beviljades styrelsens ordförande samt övriga styrelseledamöter ansvarsfrihet. 

11. Beslut om föreningens vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen 

Beslutades att årets resultat skall balansers i enlighet med upprättat förslag. 

12. Beslut om arvoden till styrelsens ledamöter och övriga förtroendevalda. 

Beslutades att inga arvoden skall utgå till styrelseledamöter eller styrelsens ordförande. 
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13. Val av styrelse 

Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter: 

Beslutades att antalet ordinarie styrelseledamöter skall vara tre (3) till fem (5). Antalet 

styrelsesuppleanter skall uppgå till maximalt två (2).  

Beslutades att utse Petr Eklund, Ulf Andersson, Lars Setterberg samt Ann-Marie Pernulf till 

ordinarie ledamöter. 

Beslutades att utse Ingrid Sjöbeck till styrelsesuppleant. 

14. Beslutades i konsensus att ändra i föreningens stadgar så att detta överensstämmer med 

antalet ledamöter i styrelsen 

15. Val av revisor och revisorssuppleant 

Årsmötet beslutade utse Bengt Orhall till revisor och att lämna positionen som 

revisorssuppleant vakant 

16. Val av valberedning jämte sammankallande.  

Fick styrelsen i uppdrag att ta fram en ny valberedning. 

17. Ärenden som av styrelsen eller medlem hänskjutits till årsmötet 

Några övriga ärenden fanns ej anmälda.  

18. Övriga ärenden, som stämman beslutar ta upp till behandling 

Fanns inga övriga ärenden att behandla 

19. Årsmötet avslutas. 

Avslutades Peter Eklund dagens årsmöte och tackade alla närvarande.  

 
 
 
Vid protokollet   Ordförande 
 

Lars Setterberg   Peter Eklund 

Lars Setterberg   Peter Eklund 
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Ulf Andersson 

Ulf Andersson 
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